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INTRODUCCIÓ 
 
 
1.1. Objectius i metodologia 
 
 
L’enquesta política és un instrument que vol mesurar les percepcions de la població 
sobre diversos aspectes relacionats amb l’actualitat política del Principat. Tot i que en 
alguns Observatoris s’han demanat qüestions polítiques, aquest treball vol ser una eina 
que específicament tracti sobre aquest tema. 
 
El treball de camp s’ha dut a terme entre el dia 3 i el 25 de maig de 2017, mitjançant 
una enquesta telefònica. 
 
L’univers és tota la població d’Andorra a partir de 18 anys que viu en una llar amb 
telèfon fix, i d’altra banda entre totes les persones que tenen telèfon mòbil.  
 
La mostra està formada per 803 persones (403 de nacionalitat andorrana i 400 d’altres 
nacionalitats) escollides de manera aleatòria entre la població que té telèfon fix, 
seleccionant els números de telèfon mitjançant un procediment aleatori a partir d’un 
llistat anònim amb tots els números de telèfon facilitat per Andorra Telecom. També 
s’han seleccionat números de telèfon mòbil de manera aleatòria, de tot el ventall de 
telèfons mòbils possibles. 
 
Tot i que l’enquesta està adreçada al conjunt de la població, s’han sobrerepresentat les 
persones de nacionalitat andorrana per poder obtenir una mostra representativa de les 
persones amb dret a vot a Andorra. La mostra de població andorrana s’ha escollit de 
manera aleatòria i proporcional al pes que tenen en cada parròquia segons les dades del 
cens electoral de l’any 2016. 
 
Per a la mostra de la població andorrana el marge d’error, en el supòsit d’una selecció 
aleatòria simple, és del +/- 4,94%, amb un nivell de confiança del 95,5% i sota la 
hipòtesis de màxima indeterminació (P=Q=50). 
 
Per a la mostra de la població no andorrana, el marge d’error és del +/- 4,97%, amb un 
nivell de confiança del 95,5% i sota la hipòtesis de màxima indeterminació (P=Q=50). 
 
La mostra s’ha ponderat per sexe per tal d’adequar-la als percentatges reals de la 
població d’Andorra major de 18 anys. Per efecte d’aquesta ponderació es poden produir 
lleugeres variacions en alguns percentatges a causa de l’arrodoniment dels decimals. 
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1.2 Variables sociodemogràfiques 
 
 
ANDORRANS 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 403 100 
SEXE   

Home 209 51,7 

Dona 195 48,3 

      

EDAT   

18 a 24 anys 36 8,8 

25 a 39 anys 98 24,2 

40 a 54 anys 138 34,1 

55 anys o més 133 32,9 

      

PARRÒQUIA   

Canillo 13 3,3 

Encamp 54 13,4 

Ordino 27 6,8 

La Massana 49 12,3 

Andorra la Vella 114 28,1 

Sant Julià de Lòria 60 14,9 

Escaldes-Engordany 86 21,3 

      

ESTUDIS   

Sense estudis   

Estudis primaris no acabats 11 2,6 

Ensenyament primari o secundari bàsic  74 18,4 

Ensenyament secundari superior  164 40,7 

Universitaris 153 37,9 

No contesta 2 0,5 

      

SITUACIÓ LABORAL   

Assalariat del sector públic (administració pública)  81 20,0 

Assalariat del sector privat 161 39,9 

Treballador/a per compte propi (professional liberal, 
empresari/ària, autònom/a) 

68 16,8 

Estudiant 15 3,6 

Tasques de la llar 9 2,1 

Jubilat/ada 59 14,5 

Aturat/ada 6 1,4 

Baixa 6 1,5 

No contesta 1 0,2 
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NO ANDORRANS 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 400 100 
SEXE 400 100,0 

Home 201 50,4 

Dona 198 49,6 

      

EDAT 400 100,0 

18 a 24 anys 16 4,0 

25 a 39 anys 105 26,2 

40 a 54 anys 143 35,7 

55 anys o més 137 34,2 

      

PARRÒQUIA     

Canillo 10 2,6 

Encamp 59 14,8 

Ordino 27 6,7 

La Massana 51 12,8 

Andorra la Vella 109 27,4 

Sant Julià de Lòria 56 14,1 

Escaldes-Engordany 87 21,7 

      

ESTUDIS     

Sense estudis 3 0,7 

Estudis primaris no acabats 21 5,2 

Ensenyament primari o secundari bàsic  126 31,6 

Ensenyament secundari superior  135 33,9 

Universitaris 115 28,7 

      

SITUACIÓ LABORAL   

Assalariat del sector públic (administració pública)  31 7,8 

Assalariat del sector privat 238 59,5 

Treballador/a per compte propi (professional liberal, 
empresari/ària, autònom/a) 

39 9,7 

Estudiant 3 0,8 

Tasques de la llar 15 3,8 

Jubilat/ada 59 14,8 

Aturat/ada 5 1,3 

Baixa 9 2,2 

No contesta 1 0,2 
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RESULTATS POBLACIÓ ANDORRA 
 
 
1. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 403 100 
Molt 36 9,0 

Bastant 146 36,2 

Poc 148 36,8 

Gens 72 17,8 

Ns/nc 1 0,2 
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2. Com qualificaria la situació política general d’Andorra actualment? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 403 100 
Molt bona 2 0,5 

Bona 64 15,8 

Regular 216 53,6 

Dolenta 66 16,3 

Molt dolenta 29 7,2 

Ns/nc 27 6,6 

 
 

 
 
* Aquesta pregunta no es va formular en l’enquesta de l’any 2015 
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3. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb el funcionament de la 
democràcia a Andorra? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 403 100 
Molt/a satisfet 17 4,3 

Bastant satisfet/a 159 39,5 

Poc satisfet/a 166 41,2 

Gens satisfet/a 44 10,9 

Ns/nc 17 4,1 

 
 
 
 

 
* Aquesta pregunta no es va formular en l’enquesta de l’any 2015. En l’enquesta del 2016 les opcions de 
resposta eren diferents. 
 
 
 



10 

 

4. En relació amb els següents aspectes i en el context d’Andorra, digui si està a 
favor o en contra:  
 

Percentatges A favor En contra No 
sap 

No 
contesta 

Que els treballadors s'organitzin amb sindicats per defensar els 
seus drets  86,9 8,0 4,9 0,2 

El dret a manifestar-se 86,0 11,3 2,4 0,3 

El dret de vaga 74,9 19,5 5,3 0,3 

Que a Andorra fos legal que qualsevol persona pogués tenir a la 
vegada la nacionalitat andorrana i una altra (doble nacionalitat) 73,5 20,9 4,7 1,0 

Que es rebaixin en número d’anys de residència per poder fer-
se andorrà  60,7 33,3 4,7 1,3 

El dret dels residents d’Andorra sense nacionalitat andorrana a 
votar a les eleccions comunals 64,4 31,6 3,8 0,2 

El dret dels residents d’Andorra sense nacionalitat andorrana a 
votar a les eleccions generals 38,0 55,1 6,4 0,5 

 
 
 
2013 
 
Percentatges A favor En contra Ns/Nc 
Que els treballadors s'organitzin en sindicats per defensar els 
seus drets  

79,6 12,8 7,6 

El dret de manifestar-se 81,6 13,3 5,2 
El dret de vaga  64,4 29,2 6,4 
Que a Andorra fos legal que qualsevol persona pogués tenir a la 
vegada la nacionalitat andorrana i una altra (doble nacionalitat)  

68,8 23,3 7,9 

Que es rebaixin el número d'anys de residència per poder fer-se 
andorrà 

56,8 35,9 7,4 

El dret dels residents d'Andorra sense nacionalitat 
andorrana a votar a les eleccions comunals 

60,2 33,7 6,1 

El dret dels residents d'Andorra sense nacionalitat 
andorrana a votar a les eleccions generals 

31,0 63,1 5,9 
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5. Quin grau de confiança té vostè en les següents institucions d’Andorra?  
Escala entre 0 (cap confiança) i 10 (molta confiança) 
 

 Mitjana Desviació 
Els coprínceps 4,764 2,834 

El Consell General 6,068 2,196 

El Govern 5,486 2,385 

Els Comuns 5,824 2,292 

L'Administració de Justícia 5,359 2,579 

El Tribunal Constitucional 5,846 2,364 

Partits polítics 4,229 2,285 

  
 
Confiança en les institucions (mitjana entre 0 i 10) 
 

2013 2014 2016 2017 

Coprínceps 4,6 4,6 4,8 4,8 
Consell General 6,2 5,6 5,9 6,1 
Govern 5,8 5,1 5,5 5,5 
Comuns 5,9 5,4 -- 5,8 
Administració de Justícia  5,6 5,2 -- 5,4 
Tribunal constitucional 5,9 5,7 -- 5,8 
Partits polítics  4,3 3,9 4,9 4,2 

 
* Aquesta pregunta no es va formular en l’enquesta de l’any 2015. En l’enquesta del 2016 no es van 
demanar les mateixes institucions. 
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Els coprínceps 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 403 100 
0 58 14,3 

1 8 2,0 

2 18 4,5 

3 27 6,7 

4 21 5,2 

5 83 20,5 

6 43 10,8 

7 45 11,1 

8 42 10,3 

9 7 1,8 

10 15 3,8 

No sap 29 7,3 

No contesta 7 1,8 

      

Mitjana 4,764   

Desviació 2,834   

 
 
 
El Consell General 
 

  Freqüències Percentatges 
Total 403 100 
0 15 3,8 

1 3 0,8 

2 5 1,2 

3 14 3,5 

4 25 6,2 

5 88 21,8 

6 60 14,8 

7 71 17,5 

8 60 14,8 

9 20 5,0 

10 20 5,1 

No sap 22 5,4 

No contesta 1 0,2 

      

Mitjana 6,068   

Desviació 2,196   
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El Govern 
 

  Freqüències Percentatges 
Total 403 100 
0 19 4,8 

1 10 2,5 

2 13 3,3 

3 26 6,5 

4 35 8,6 

5 95 23,6 

6 48 11,8 

7 59 14,6 

8 46 11,5 

9 16 4,0 

10 16 4,1 

Ns 0 0,0 

Nc 0 0,0 

      

Mitjana 5,486   

Desviació 2,385   

 
 
 
Els comuns 
 

  Freqüències Percentatges 
Total 403 100 
0 20 5,0 

1 3 0,7 

2 7 1,8 

3 20 5,1 

4 28 7,0 

5 89 22,0 

6 56 13,8 

7 71 17,6 

8 54 13,4 

9 20 5,0 

10 16 4,0 

No sap 18 4,4 

No contesta 1 0,2 

      

Mitjana 5,824   

Desviació 2,292   
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L'Administració de Justícia 
 

  Freqüències Percentatges 
Total 403 100 
0 31 7,6 

1 8 2,0 

2 13 3,3 

3 23 5,8 

4 31 7,6 

5 70 17,3 

6 54 13,5 

7 53 13,2 

8 47 11,6 

9 12 2,9 

10 16 4,1 

No sap 42 10,5 

No contesta 3 0,7 

      

Mitjana 5,359   

Desviació 2,579   

 
 
 
El Tribunal Constitucional 
 

  Freqüències Percentatges 
Total 403 100 
0 17 4,3 

1 7 1,8 

2 5 1,3 

3 10 2,5 

4 24 5,9 

5 77 19,2 

6 51 12,7 

7 50 12,4 

8 50 12,3 

9 14 3,5 

10 18 4,6 

No sap 78 19,2 

No contesta 2 0,5 

      

Mitjana 5,846   

Desviació 2,364   
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Partits polítics 
 

  Freqüències Percentatges 
Total 403 100 
0 47 11,7 

1 8 2,0 

2 23 5,8 

3 39 9,6 

4 56 13,9 

5 93 23,0 

6 59 14,7 

7 25 6,2 

8 16 4,1 

9 1 0,3 

10 4 1,1 

No sap 28 7,0 

No contesta 3 0,7 

      

Mitjana 4,229   

Desviació 2,285   
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6. En general, en una escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona), com qualificaria 
la gestió del Govern des de les darreres eleccions de març del 2015? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 403 100 
0 29 7,2 

1 11 2,7 

2 21 5,2 

3 27 6,6 

4 57 14,2 

5 90 22,3 

6 52 13,0 

7 56 13,9 

8 18 4,4 

9 6 1,5 

10 7 1,8 

No sap 24 6,0 

No contesta 5 1,3 

      

Mitjana 4,767   

Desviació 2,284   

 
 
Gestió del Govern des de les darreres eleccions (mitjana entre 0 i 10) 
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7. I en general, com qualificaria l’actuació política dels partits que formen 
l’oposició al Consell en una escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona) des de les 
darreres eleccions de març del 2015?  
 
Oposició del Partit Liberal 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 403 100 
0 16 4,0 

1 10 2,5 

2 20 4,9 

3 44 10,8 

4 47 11,5 

5 81 20,0 

6 52 12,9 

7 34 8,5 

8 10 2,5 

9 1 0,2 

No sap 75 18,5 

No contesta 15 3,7 

      

Mitjana 4,488   

Desviació 1,939   
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Oposició del Partit Socialdemòcrata (PS) 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 403 100 
0 10 2,5 

1 10 2,5 

2 27 6,6 

3 35 8,7 

4 41 10,3 

5 95 23,5 

6 52 13,0 

7 36 8,9 

8 11 2,7 

9 2 0,5 

10 1 0,3 

No sap 70 17,3 

No contesta 13 3,2 

      

Mitjana 4,652   

Desviació 1,897   
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Oposició del Partit Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 403 100 
0 15 3,8 

1 16 4,0 

2 23 5,8 

3 39 9,6 

4 41 10,1 

5 89 21,9 

6 54 13,3 

7 23 5,6 

8 9 2,2 

9 2 0,5 

10 1 0,3 

No sap 80 19,8 

No contesta 13 3,2 

      

Mitjana 4,392   

Desviació 1,979   
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8. Em podria dir els polítics d’Andorra que més valora (els que té una millor 
imatge) (de qualsevol àmbit, nacional, parroquial....)? (màxim 5)  
 
 
1r polític esmentat 
 
  freqüències Percentatges 

Total 403 100 

Antoni Martí 35 8,8 

Pere López 20 4,8 

Jaume Bartumeu 17 4,2 

David Baró 16 3,9 

Jordi Cinca 12 3,1 

Conxita Marsol 8 2,0 

Xavier Espot 8 2,0 

Vicenç Mateu 7 1,7 

Gilbert Saboya 6 1,5 

Òscar Ribas 6 1,5 

Trini Marín 6 1,5 

Rosa Gil 5 1,2 

Jordi Torres 4 1,0 

Ladislau Baró 4 1,0 

Víctor Naudi 4 1,0 

Èric Jover 3 0,7 

Jordi Gallardo 2 0,5 

Jordi Torres Arauz 2 0,5 

Jordi Troguet 2 0,5 

Marc Forné 2 0,5 

Marc Pons 2 0,5 

Àngel Mortés 2 0,5 

Silvia Calvó 2 0,5 

Carles Alvárez Marfany 2 0,5 

Eusebi Nomen 1 0,2 

Ferran Costa 1 0,3 

Francesc Camp 1 0,3 

Gabriel Ubach 1 0,2 

Isidre Bartomeu 1 0,3 

Joan Sans 1 0,2 

Jordi Mas 1 0,2 

Carles Naudí d'Areny Plandolit 1 0,3 
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Jordi Torres (ministre) 1 0,3 

Josep Dallerés 1 0,3 

Josep Mandicó 1 0,2 

Josep Maria Beal 1 0,3 

Josep Miquel Vila 1 0,2 

Josep Pintat 1 0,2 

David Rios 1 0,2 

Meritxell Palmitjavila 1 0,2 

Miquel Mateu 1 0,3 

Mònica Bonell 1 0,3 

Albert Esteve 1 0,3 

Carles Ensenyat 1 0,2 

Susagna Arasanz 1 0,2 

Ventura Espot 1 0,3 

Ester Fenoll 1 0,3 

Toni Fillet 1 0,3 

Altres 1 0,3 

No li agrada cap 1 0,3 

Noms incomplerts 2 0,5 

No coneix els noms 11 2,8 

Cap 82 20,4 

No contesta 104 25,9 
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Multiresposta 
 

 freqüències Percentatges 

Total 403 
 

Antoni Martí 47 11,7 

Jaume Bartumeu 31 7,7 

David Baró 28 7,0 

Pere López 28 6,9 

Gilbert Saboya 20 4,9 

Jordi Cinca 20 5,1 

Xavier Espot 20 5,0 

Conxita Marsol 19 4,7 

Vicenç Mateu 13 3,1 

Trini Marín 11 2,7 

Jordi Torres 8 2,1 

Ladislau Baró 8 2,0 

Òscar Ribas 8 2,0 

Silvia Calvó 8 2,0 

Ferran Costa 7 1,7 

Èric Jover 6 1,4 

Rosa Gil 6 1,5 

Víctor Naudi 6 1,5 

Francesc Camp 5 1,3 

Jordi Gallardo 5 1,3 

Marc Pons 5 1,2 

Jordi Torres (ministre) 4 1,0 

Josep Pintat 4 1,0 

Àngel Mortés 3 0,8 

Jordi Torres Arauz 3 0,8 

Josep Miquel Vila 3 0,8 

Judith Pallarès 3 0,7 

Marc Forné 3 0,7 

Mònica Bonell 3 0,7 

Albert Pintat 2 0,5 

Joan Sans 2 0,5 

Carles Alvárez Marfany 2 0,5 

Jordi Troguet 2 0,5 

Josep Anton Bardina 2 0,5 

Josep Dallerés 2 0,5 

Carles Ensenyat 2 0,5 
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Mònica Codina 2 0,5 

Montserrat Gil 2 0,5 

Carles Naudí d'Areny Plandolit 2 0,5 

Raul Ferré 2 0,5 

Sílvia Bonet 2 0,5 

Albert Esteve 2 0,5 

Delfí Roca 1 0,3 

Esther Paris 1 0,2 

Isidre Bartomeu 1 0,3 

Jael Pozo 1 0,2 

Josep Mandicó 1 0,2 

Josep Maria Beal 1 0,3 

Eusebi Nomen 1 0,2 

Enric Casadevall 1 0,3 

Gabriel Ubach 1 0,2 

Manel Torrentallé 1 0,3 

Marc Calvet 1 0,3 

Cèlia Vendrell 1 0,2 

David Rios 1 0,2 

Meritxell Palmitjavila 1 0,2 

Miquel Aleix 1 0,3 

Miquel Alís 1 0,2 

Miquel Mateu 1 0,3 

Albert Pujal Trulla 1 0,2 

Jaume Riba 1 0,2 

Gerard Alís 1 0,3 

Bibiana Rossa 1 0,2 

Olga Gelabert 1 0,2 

Jordi Alcobé 1 0,2 

Aleix Baró 1 0,2 

Ester Fenoll 1 0,3 

Rosa Ferrer 1 0,3 

Antoni Riberaygua 1 0,3 

Roser Bastida 1 0,3 

Sangrà 1 0,3 

David Estrié 1 0,3 

Carles Torralba 1 0,2 

Susagna Arasanz 1 0,2 

Jordi Mas 1 0,2 

Ventura Espot 1 0,3 
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Albert Montané 1 0,3 

Joan Martí Alanís 1 0,3 

Jordi Minguillon 1 0,3 

Laura Lavado 1 0,3 

Ferran Naudi 1 0,2 

Toni Fillet 1 0,3 

Altres 4 1,0 

No li agrada cap 1 0,3 

Noms incomplerts 2 0,5 

No coneix els noms 12 3,0 

Cap 82 20,4 

No contesta 104 25,9 
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9. A continuació li citaré els noms dels líders polítics dels partits representats al 
Consell General d’Andorra, i li agrairia que indiqui per cadascun d’ells si sap qui 
és i quina valoració fa de la seva actuació política, puntuant-los entre 0 (el valora  
molt malament) i 10 (el valora molt bé).  
 
 
CONEIXEMENT  
 
  Sap qui és No el coneix 
Pere López 77,8 22,2 

Antoni Martí 97,2 2,8 

Víctor Naudi 83,8 16,2 

Josep Pintat 93,7 6,3 

 
 
Sap qui és (%) 
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VALORACIÓ  MITJANA 
 
  Casos Mitjana Desviació 
Pere López 269 5,474 1,890 

Antoni Martí 360 5,030 2,535 

Víctor Naudi 288 4,880 1,949 

Josep Pintat 324 4,720 2,301 

 
Valoració (mitjana entre 1 i 10) 
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9.1. Pere López 
 
Sap qui és 
 

 freqüències Percentatges 

Total 403 100 

Sap qui és 314 77,8 

No el coneix 89 22,2 

 
Valoració 
 

 freqüències Percentatges 

Total 314 100 

0 8 2,5 

1 3 1,0 

2 9 2,9 

3 16 5,1 

4 23 7,4 

5 70 22,2 

6 55 17,5 

7 55 17,6 

8 23 7,2 

9 6 1,9 

10 1 0,3 

No sap 39 12,4 

No contesta 6 1,9 

      

Mitjana 5,474   

Desviació 1,890  
 
Valoració de Pere López segons posició en l’escala ideològica 
 
Freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 269 5,474 1,890 
Extrema esquerra 1 3,000 0,000 

Esquerra 40 6,087 1,601 

Centre esquerra 34 5,679 1,698 

Centre  64 5,139 2,029 

Centre dreta 32 5,215 1,991 

Dreta 19 5,006 1,821 

Extrema dreta 1 7,000 0,000 

Apolític/a 27 5,386 1,949 

Indecís/a 15 6,166 1,612 

Altres 10 5,106 2,370 
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No ho sap  9 5,700 1,423 

No contesta 16 5,592 2,117 

 
Valoració de Pere López segons el partit que sent més simpatia o quin considera 
més proper a les seves idees 
 
Freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 269 5,474 1,890 
Demòcrates per Andorra (DA) 55 5,324 1,815 

Liberals d'Andorra (LdA) 30 5,151 2,087 

Partit Socialdemòcrata (PS) 35 6,598 1,844 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 11 5,261 1,992 

Verds d'Andorra 11 4,765 1,616 

Altres. Quin?  4 6,250 0,949 

Cap 87 5,008 1,877 

No ho sap 20 5,889 1,171 

No contesta 15 6,677 1,607 

 
 
Valoració de Pere López segons el partit que votaria 
 
Freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 269 5,474 1,890 
Demòcrates per Andorra (DA) 40 5,200 1,690 

Liberals d'Andorra (LdA) 24 5,167 2,435 

Partit Sociademòcrata (PS) 21 7,187 1,323 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 4 5,312 2,033 

Verds d'Andorra 4 5,971 0,831 

Altres 1 5,000   

Nul 4 3,403 2,949 

En blanc 24 4,829 1,751 

No ho sap 102 5,417 1,793 

No contesta 43 5,679 1,741 

No votaria 2 7,000 2,915 

 
 
Valoració de Pere López segons el partit que va votar les darreres eleccions 
 
Freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 269 5,474 1,890 
Demòcrates per Andorra (DA) 60 5,179 1,836 

Liberals d'Andorra (LdA) 19 4,807 2,410 

Partit Sociademòcrata (PS)/Verds 
d'Andorra/Iniciativa Ciutadana 31 6,103 1,984 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 8 4,942 2,458 

Altres 0     

Nul 1 7,000 0,000 

En blanc 18 4,825 1,633 

No ho sap 6 6,539 1,264 

No contesta 87 5,595 1,778 

No va votar 39 5,694 1,779 
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9.2. Antoni Martí 
 
Sap qui és 
 

 freqüències Percentatges 

Total 403 100 

Sap qui és 392 97,2 

No el coneix 11 2,8 

 
Valoració 
 

 freqüències Percentatges 

Total 392 100 

0 34 8,6 

1 7 1,9 

2 21 5,4 

3 24 6,2 

4 47 12,0 

5 62 15,8 

6 48 12,3 

7 51 13,0 

8 48 12,2 

9 11 2,9 

10 6 1,5 

No sap 25 6,4 

No contesta 7 1,8 

      

Mitjana 5,030   

Desviació 2,535   

 
Valoració d’Antoni Martí segons posició en l’escala ideològica 
 
Freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 360 5,030 2,535 
Extrema esquerra 3 3,333 3,464 

Esquerra 59 4,448 2,472 

Centre esquerra 41 5,504 1,908 

Centre  71 5,159 2,726 

Centre dreta 36 5,857 2,184 

Dreta 28 5,265 2,636 

Extrema dreta 1 7,000 0,000 

Apolític/a 47 4,324 2,614 

Indecís/a 31 5,368 2,356 

Altres 12 5,623 2,782 
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No ho sap  11 5,548 2,219 

No contesta 20 4,124 3,013 

 
Valoració d’Antoni Martí segons el partit que sent més simpatia o quin considera 
més proper a les seves idees 
 
Freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 360 5,030 2,535 
Demòcrates per Andorra (DA) 64 7,053 1,767 

Liberals d'Andorra (LdA) 40 4,886 2,386 

Partit Socialdemòcrata (PS) 42 4,682 1,874 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 13 4,706 2,248 

Verds d'Andorra 15 3,539 2,285 

Altres. Quin?  5 5,774 1,789 

Cap 116 3,810 2,558 

No ho sap 47 5,864 2,265 

No contesta 18 5,933 2,229 

 
 
Valoració d’Antoni Martí segons el partit que votaria 
 
Freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 360 5,030 2,535 
Demòcrates per Andorra (DA) 45 7,259 2,043 

Liberals d'Andorra (LdA) 33 4,651 2,379 

Partit Sociademòcrata (PS) 26 4,737 2,095 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 6 5,982 1,550 

Verds d'Andorra 6 3,898 3,106 

Altres 2 4,000 0,000 

Nul 7 2,486 2,819 

En blanc 34 3,071 2,459 

No ho sap 144 5,156 2,223 

No contesta 55 4,898 2,606 

No votaria 2 3,500 5,101 

 
 
Valoració d’Antoni Martí segons el partit que va votar les darreres eleccions 
 
Freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 360 5,030 2,535 
Demòcrates per Andorra (DA) 71 6,383 2,342 

Liberals d'Andorra (LdA) 22 4,027 2,513 

Partit Sociademòcrata (PS)/Verds 
d'Andorra/Iniciativa Ciutadana 37 4,036 2,000 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 12 3,688 2,184 

Altres 1 3,000 0,000 

Nul 1 5,000 0,000 

En blanc 24 3,286 2,435 

No ho sap 12 4,586 1,363 

No contesta 104 5,173 2,378 

No va votar 76 5,198 2,733 
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9.3. Víctor Naudi 
 
Sap qui és 
 

 freqüències Percentatges 

Total 403 100 

Sap qui és 338 83,8 

No el coneix 65 16,2 

 
Valoració 
 

 freqüències Percentatges 

Total 338 100 

0 8 2,4 

1 7 2,2 

2 13 3,9 

3 35 10,5 

4 48 14,1 

5 78 23,1 

6 35 10,4 

7 38 11,4 

8 20 5,9 

9 2 0,6 

10 3 0,8 

No sap 43 12,7 

No contesta 7 2,1 

      

Mitjana 4,880   

Desviació 1,949  
 
Valoració de Victor Naudi segons posició en l’escala ideològica 
 
Freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 288 4,880 1,949 
Extrema esquerra 3 3,000 0,986 

Esquerra 48 4,566 2,041 

Centre esquerra 36 4,858 1,610 

Centre  67 4,809 2,005 

Centre dreta 32 5,435 1,780 

Dreta 19 4,541 1,597 

Extrema dreta 0     

Apolític/a 30 4,666 2,132 
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indecís/a 19 5,754 2,058 

Altres 10 4,294 2,418 

No ho sap  5 6,000 1,885 

No contesta 19 5,185 1,876 

 
Valoració de Víctor Naudi segons el partit que sent més simpatia o quin considera 
més proper a les seves idees 
 
Freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 288 4,880 1,949 
Demòcrates per Andorra (DA) 58 5,178 1,844 

Liberals d'Andorra (LdA) 31 5,046 1,687 

Partit Socialdemòcrata (PS) 36 4,892 2,079 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 12 5,298 1,742 

Verds d'Andorra 12 3,486 1,394 

Altres. Quin?  4 4,000 2,140 

Cap 98 4,454 2,017 

No ho sap 23 5,659 1,607 

No contesta 13 6,135 2,022 

 
 
Valoració de Victor Naudi segons el partit que votaria 
 
Freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 288 4,880 1,949 
Demòcrates per Andorra (DA) 38 5,121 1,713 

Liberals d'Andorra (LdA) 25 5,062 1,720 

Partit Sociademòcrata (PS) 23 4,536 2,210 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 6 5,982 1,550 

Verds d'Andorra 5 3,832 2,130 

Altres 3 5,000   

Nul 6 4,425 3,019 

En blanc 30 3,670 2,033 

No ho sap 105 5,163 1,756 

No contesta 46 4,835 2,094 

No votaria 1 9,000   

 
Valoració de Victor Naudi segons el partit que va votar les darreres eleccions 
 
Freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 288 4,880 1,949 
Demòcrates per Andorra (DA) 66 5,103 1,935 

Liberals d'Andorra (LdA) 19 4,802 2,214 

Partit Sociademòcrata (PS)/Verds 
d'Andorra/Iniciativa Ciutadana 32 4,275 1,726 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 11 4,969 1,422 

Altres 0     

Nul 1 5,000 0,000 

En blanc 20 3,953 2,136 

No ho sap 7 5,741 1,689 

No contesta 83 4,984 1,926 

No va votar 48 5,063 2,034 
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9.4. Josep Pintat 
 
Sap qui és 
 
  freqüències Percentatges 

Total 403 100 

Sap qui és 378 93,7 

No el coneix 25 6,3 

 
Valoració 
 

 freqüències Percentatges 

Total 378 100 

0 20 5,3 

1 15 4,0 

2 23 6,2 

3 30 8,0 

4 46 12,2 

5 63 16,6 

6 56 14,8 

7 36 9,6 

8 25 6,7 

9 4 1,1 

10 5 1,3 

No sap 46 12,0 

No contesta 8 2,2 

      

Mitjana 4,720   

Desviació 2,301   

 
Valoració de Josep Pintat segons posició en l’escala ideològica 
 
Freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 324 4,720 2,301 
Extrema esquerra 3 1,667 1,507 

Esquerra 52 3,670 2,375 

Centre esquerra 36 5,083 1,853 

Centre  70 4,476 2,201 

Centre dreta 34 5,584 2,318 

Dreta 27 5,271 2,126 

Extrema dreta 0     

Apolític/a 37 4,666 2,206 

indecís/a 23 5,610 2,254 

Altres 12 4,234 3,002 
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No ho sap  10 5,593 1,708 

No contesta 22 4,871 2,256 

 
Valoració de Josep Pintat segons el partit que sent més simpatia o quin considera 
més proper a les seves idees 
 
Freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 324 4,720 2,301 
Demòcrates per Andorra (DA) 61 4,871 2,100 

Liberals d'Andorra (LdA) 37 6,194 1,831 

Partit Socialdemòcrata (PS) 37 3,981 2,082 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 10 4,702 1,846 

Verds d'Andorra 16 2,818 2,347 

Altres. Quin?  4 5,750 0,949 

Cap 104 4,055 2,346 

No ho sap 39 5,875 1,910 

No contesta 16 5,581 2,219 

 
 
Valoració de Josep Pintat segons el partit que votaria 
 
Freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 324 4,720 2,301 
Demòcrates per Andorra (DA) 44 4,524 2,318 

Liberals d'Andorra (LdA) 32 6,268 1,705 

Partit Sociademòcrata (PS) 24 3,748 2,110 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 5 5,978 1,583 

Verds d'Andorra 5 3,572 2,565 

Altres 2 4,471 0,705 

Nul 6 4,062 2,227 

En blanc 32 3,045 2,408 

No ho sap 121 5,047 2,245 

No contesta 50 4,757 2,080 

No votaria 3 4,039 1,722 

 
 
Valoració de Josep Pintat segons el partit que va votar les darreres eleccions 
 
Freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 324 4,720 2,301 
Demòcrates per Andorra (DA) 67 4,807 2,336 

Liberals d'Andorra (LdA) 21 5,861 1,790 

Partit Sociademòcrata (PS)/Verds 
d'Andorra/Iniciativa Ciutadana 35 3,532 1,923 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 8 5,986 1,809 

Altres 1 8,000 0,000 

Nul 1 6,000 0,000 

En blanc 25 3,298 2,269 

No ho sap 8 3,849 2,566 

No contesta 92 4,816 2,267 

No va votar 66 5,174 2,242 
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10. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i 
dreta. Vostè com es defineix: d’extrema esquerra, esquerra, centre esquerra, 
centre, centre dreta, dreta o extrema dreta? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 403 100 

Extrema esquerra 4 1,0 

Esquerra 62 15,3 

Centre esquerra 42 10,3 

Centre  77 19,1 

Centre dreta 37 9,3 

Dreta 30 7,3 

Extrema dreta 1 0,3 

Apolític/a 57 14,1 

Indecís/a 35 8,6 

Altres 12 3,1 

No ho sap  12 3,1 

No contesta 34 8,3 

 
Altres 
 
  freqüències 

Total 12 

Anarquista 1 

Socialista 1 

Nihilista 1 

Centre Liberal 1 

Depèn de la situació política del moment 1 

Centre social 1 

Independents 1 

Creu en les persones 1 

No hi ha una definició concreta 1 

Cap 1 

De tots els partits i de cap 1 

Vota a persones 1 
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11. I amb la mateixa escala ideològica d’extrema esquerra, esquerra, centre 
esquerra, centre, centre dreta, dreta o extrema dreta. On situaria els següents 
partits d’Andorra? 
 
Demòcrates per Andorra (DA) 
 

  freqüències Percentatges 

Total 403 100 

Esquerra 16 4,0 

Centre esquerra 9 2,2 

Centre 60 14,8 

Centre dreta 72 17,9 

Dreta 94 23,3 

Extrema dreta 6 1,5 

No sap 113 27,9 

No contesta 34 8,3 

 
Liberals d'Andorra (LdA) 
 

 freqüències Percentatges 

Total 403 100 

Extrema esquerra 2 0,5 

Esquerra 15 3,7 

Centre esquerra 8 2,0 

Centre  26 6,4 

Centre dreta 55 13,7 

Dreta 138 34,3 

Extrema dreta 16 4,0 

No sap 113 28,0 

No contesta 30 7,5 

 
Partit Socialdemòcrata (PS) 
 

  freqüències Percentatges 

Total 403 100 

Extrema esquerra 2 0,5 

Esquerra 103 25,6 

Centre esquerra 72 17,7 

Centre  52 12,9 

Centre dreta 19 4,8 

Dreta 16 4,0 

Extrema dreta 1 0,3 

No sap 110 27,2 
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No contesta 28 7,0 

 
Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 
 

  freqüències Percentatges 

Total 403 100 

Extrema esquerra 1 0,3 

Esquerra 92 22,8 

Centre esquerra 61 15,0 

Centre  52 12,9 

Centre dreta 23 5,8 

Dreta 17 4,3 

Extrema dreta 1 0,3 

No sap 125 30,9 

No contesta 31 7,8 

 
Verds d'Andorra 
 

  freqüències Percentatges 

Total 403 100 

Extrema esquerra 16 4,0 

Esquerra 115 28,4 

Centre esquerra 24 6,0 

Centre  30 7,5 

Dreta 15 3,6 

No sap 170 42,1 

No contesta 34 8,3 
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12. Em podria dir per quin partit sent més simpatia o quin considera més proper a 
les seves idees? Espontània 
 
  freqüències Percentatges 

Total 403 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 65 16,1 

Liberals d'Andorra (LdA) 40 10,0 

Partit Socialdemòcrata (PS) 42 10,4 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 13 3,2 

Verds d'Andorra 18 4,4 

Altres. Quin?  5 1,3 

Cap 126 31,3 

No ho sap 64 15,9 

No contesta 30 7,4 

 
Altres 
 

 freqüències 

Total 5 

Depèn del programa 2 

Li agraden algunes coses de totes, no d'un sol 2 

Tots els partits que siguin democràtics 1 
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13. I quin partit considera que està més lluny de les seves idees?  
 

 freqüències Percentatges 

Total 403 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 59 14,7 

Liberals d'Andorra (LdA) 84 20,9 

Partit Socialdemòcrata (PS) 23 5,7 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 19 4,8 

Verds d'Andorra 35 8,6 

Altres. Quin?  84 20,8 

No ho sap 75 18,7 

No contesta 24 6,0 

 
 
Altres 
 

 freqüències 

Total 84 

Cap 42 

Tots 33 

La resta, tots (menys el que sent més proper) 4 

Dreta, extrema dreta 1 

Esquerra, extrema esquerra 1 

Els partits dels extrems 1 

Qualsevol socialista 1 

El menys liberal 1 
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14. I si ara se celebressin eleccions generals quin partit o coalició creu vostè que 
guanyaria? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 403 100 

Demòcrates per Andorra (DA)  175 43,4 

Liberals d'Andorra (LdA)  46 11,5 

Partit Socialdemòcrata (PS) 8 2,0 

Socialdemocràcia i progrés (SDP) 2 0,5 

Verds d'Andorra  1 0,3 

Altres. Quins?  2 0,5 

Cap 5 1,3 

No ho sap 156 38,6 

No contesta 8 2,0 

 
 
15. (Si ha dit quin partit creu que guanyaria) Pensa que aquest partit guanyarà per 
majoria absoluta? 
 
  freqüències Percentatges 

Total 233 100 

Sí 59 25,5 

No 151 64,9 

Ns 21 9,1 

Nc 2 0,5 

 
 
Pensa que guanyarà per majoria absoluta? (% per cada partit que creu que 
guanyaria si ara se celebressin eleccions generals) 
 

  
Pensa que guanyarà per majoria absoluta?  

% Horitzontals   Sí No Ns Nc 

Total 233 25,5 64,9 9,1 0,5 

Demòcrates per Andorra (DA) 175 29,3 62,1 8,6 0,0 

Liberals d'Andorra (LdA) 46 15,0 71,8 10,9 2,3 

Partit Socialdemòcrata (PS) 8 0,0 86,8 13,2 0,0 

Socialdemocràcia i progrés (SDP) 2 0,0 100,0 0,0 0,0 

Verds d'Andorra 1 100,0 0,0 0,0 0,0 
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(Preguntes per a les persones de nacionalitat andorrana) 
 
23. A quina parròquia està inscrit al cens electoral? 
 
  freqüències Percentatges 

Total 403 100 

Canillo 14 3,5 

Encamp 55 13,6 

Ordino 27 6,8 

La Massana 46 11,5 

Andorra la Vella 119 29,6 

Sant Julià de Lòria 59 14,7 

Escaldes-Engordany 82 20,3 

 
 
24.Va votar en les darreres eleccions generals d’Andorra (març 2015)? 
 
  freqüències Percentatges 

Total 403 100 

Sí 311 77,2 

No 92 22,8 

 
 
(Als que van votar. N=311)  
25. A quin partit va votar? Espontània 
 

  freqüències Percentatges 
 % sobre vot 

declarat 
Resultats 
eleccions 

2015 

Total 311 100  N=146  

Demòcrates per Andorra (DA) 74 23,8  50,7 37,03% 

Liberals d'Andorra (LdA) 23 7,3  15,8 27,68% 

Partit Sociademòcrata (PS)/Verds  
d'Andorra/Iniciativa Ciutadana 37 11,8  25,3 23,53% 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 12 3,9  8,2 11,74% 

Altres  1 0,3    

Nul 1 0,3    

En blanc 27 8,7    

No ho sap 14 4,4    

No contesta 123 39,4    

Base: andorrans que diuen que van votar a les passades eleccions. (N=311) 
* El % sobre el vot declarat s’ha calculat sobre els enquestats que han dit a quin partit van votar (N=146) 
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2016 
 
A quin partit va votar? 
 
 Freqüències Percentatges % sobre vot 

declarat 
Total 637 100 N=310 
Demòcrates per Andorra (DA) 144 22,7 46,45 
Partit Socialdemòcrata (PS) 81 12,7 26,13 
Liberals d'Andorra 64 10,0 20,65 
Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 21 3,2 6,77 
Nul 9 1,4  
En blanc 46 7,2  
No ho recorda 33 5,2  
No contesta 239 37,6  
Base: andorrans que diuen que van votar a les passades eleccions. (N=637) 
* El % sobre el vot declarat s’ha calculat sobre els enquestats que han dit a quin partit van votar (N=310) 
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(Als que no van votar a l’any 2015. N=92) 
26. Em podria dir per quin motiu no va votar en les passades eleccions generals? 
  
  freqüències Percentatges 

Total 92 100 

Encara no podia votar (papers i edat) 36 39,1 

Estava fora del país 21 23,2 

No l’interessa i/o passa de la política 11 12,2 

Es troba desencantat/da, sense motivació, decepcionat/da 11 12,0 

No li agrada la política i/o els polítics i el que fan 3 3,2 

No creu en la política 2 2,1 

No ha pogut (treball, temps, malaltia d'un familiar, passaport 
caducat, malaltia, operació, invalidesa) 

2 2,2 

No considera necessari o important anar a votar 2 2,2 

No creu en els partits i/o no els té confiança 2 2,2 

Cap candidatura i/o polític el/la convencia 1 1,0 

Falta d'informació 1 1,0 

No Contesta 1 1,0 

 
27. A quin partit votaria si ara es celebressin eleccions generals? Espontània 
 

 freqüències Percentatges  % sobre vot decidit  

Total 403 100  N=120 

Demòcrates per Andorra (DA) 47 11,6  39,2 

Liberals d'Andorra (LdA) 34 8,4  28,3 

Partit Socialdemòcrata (PS) 26 6,4  21,7 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 6 1,5  5,0 

Verds d'Andorra 7 1,7  5,8 

Altres 4 1,0   

Nul 8 2,0   

En blanc 37 9,2   

No ho sap 165 40,8   

No contesta 66 16,3   

No votaria 4 1,0   

 
Altres 
 
  freqüències 

Total 4 

Partit nou amb propostes interessants 2 
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Podem AND 1 

Partit que tingui menys vots en les enquestes prèvies 1 

 
2016 
 
A quin partit votaria si ara es celebressin eleccions generals? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 808 100 
Demòcrates per Andorra (DA) 119 14,7 

Partit Socialdemòcrata (PS) 76 9,4 

Liberals d'Andorra 59 7,3 

Socialdemocràcia i Progrés SDP) 18 2,2 
Nul 9 1,1 

En blanc 51 6,3 

Altres 11 1,4 

No ho sap 83 10,3 

No contesta 382 47,3 

 
 
Intenció de vot segons record de vot en les darreres eleccions 
 
  A quin partit va votar (record de vot) 

% Verticals   DA LdA PS/Verds  
/IC 

SDP Altres Nul En 
blanc 

No ho 
sap 

No 
contesta 

No 
va 
votar 

Total 403 74 23 37 12 1 1 27 14 123 92 

A quin partit votaria 
(intenció de vot) 

                      

Demòcrates per Andorra 
(DA) 

11,6 49,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 2,6 6,5 

Liberals d'Andorra (LdA) 8,4 1,3 82,5 0,0 16,7 0,0 100,0 3,9 6,9 0,9 8,8 

Partit Socialdemòcrata  
(PS) 6,4 0,0 0,0 45,0 0,0 0,0 0,0 3,9 7,7 1,6 5,6 

Socialdemocràcia i  
Progrés (SDP) 1,5 0,0 0,0 2,9 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 2,3 

Verds d'Andorra 1,7 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 5,4 

Altres 1,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 1,0 

Nul 2,0 2,7 0,0 0,0 8,8 0,0 0,0 3,5 0,0 0,8 3,3 

En blanc 9,2 6,7 0,0 13,7 7,9 0,0 0,0 55,9 6,9 2,5 7,6 

No ho sap 40,8 37,4 17,5 32,9 41,2 100,0 0,0 32,8 70,7 43,8 46,4 

No contesta 16,3 2,9 0,0 0,0 8,8 0,0 0,0 0,0 0,0 44,7 8,7 

No votaria 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,4 
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VOT + SIMPATIA* 
 

freqüències Percentatges

%vot decidit Resultat 
eleccions 
2015

Total 403 100 + simpatia

Demòcrates per Andorra (DA) 75 18,6 37,31 37,03

Liberals d'Andorra (LdA) 48 12 23,88 27,68

Partit Sociademòcrata (PS) 42 10,4 20,90 23,53

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 17 4,2 8,46
11,74

Verds d'Andorra 16 3,9 7,96

Altres 3 0,7 1,49

Nul 7 1,7

En blanc 31 7,7

No ho sap 114 28,2

No contesta 47 11,6

No votaria 4 1
 

 
* Intenció de vot (els que han dit a quin partit votarien) i la simpatia pels diferents partits en el cas dels 
que no tenen decidit el vot o no contesten.  
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RESULTATS POBLACIÓ NO ANDORRANA 
 
1. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 
 

 Freqüències Percentatges 
Total 400 100 
Molt 27 6,7 

Bastant 88 22,0 

Poc 176 44,1 

Gens 108 27,0 

Ns/nc 1 0,2 
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2. Com qualificaria la situació política general d’Andorra actualment? 
 
  freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Molt bona 2 0,5 

Bona 92 22,9 

Regular 205 51,3 

Dolenta 33 8,2 

Molt dolenta 11 2,6 

Ns/nc 58 14,4 

 
 
 

 
 
* Aquesta pregunta no es va formular en l’enquesta de l’any 2015 
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3. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet/a amb el funcionament de la 
democràcia a Andorra? 
 
  freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Molt/a satisfet 27 6,8 

Bastant satisfet/a 174 43,7 

Poc satisfet/a 139 34,7 

Gens satisfet/a 31 7,8 

Ns/nc 29 7,1 

 
 
 

 
 
* Aquesta pregunta no es va formular en l’enquesta de l’any 2015. En l’enquesta del 2016 les opcions de 
resposta eren diferents. 
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4. En relació amb els següents aspectes i en el context d’Andorra, digui si està a 
favor o en contra:  
 

Percentatges A favor En contra No 
sap 

No 
contesta 

Que els treballadors s'organitzin amb sindicats per defensar els 
seus drets  90,0 5,1 4,2 0,8 

El dret a manifestar-se 85,5 9,8 4,7 0,0 

El dret de vaga 68,5 24,2 6,7 0,5 

Que a Andorra fos legal que qualsevol persona pogués tenir a la 
vegada la nacionalitat andorrana i una altra (doble nacionalitat) 84,1 9,3 5,8 0,8 

Que es rebaixin en número d’anys de residència per poder fer-
se andorrà  74,5 16,1 8,6 0,8 

El dret dels residents d’Andorra sense nacionalitat andorrana a 
votar a les eleccions comunals 86,5 7,8 5,4 0,3 

El dret dels residents d’Andorra sense nacionalitat andorrana a 
votar a les eleccions generals 69,4 22,9 7,2 0,5 

 
2013 
 
Percentatges A 

favor 
En 
contra 

No 
contesta 

Que els treballadors s'organitzin amb sindicats per defensar els 
seus drets  

87,7 7,6 4,7 

El dret de manifestar-se 83,5 11,6 4,9 
El dret de vaga  64,3 26,4 9,4 
Que a Andorra fos legal que qualsevol persona pogués tenir la 
nacionalitat andorrana i una altra (doble nacionalitat)  

75,1 15,8 9,1 

Que es rebaixin el número d'anys de residència per poder fer-
se andorrà 

67,7 19,7 12,6 

El dret dels residents d'Andorra sense nacionalitat andorrana a 
votar a les eleccions comunals 

82,3 11,6 6,2 

El dret dels residents d'Andorra sense nacionalitat andorrana a 
votar a les eleccions generals 

60,3 31,0 8,6 

El matrimoni civil per a persones del mateix sexe 66,7 20,4 12,8 
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5. Quin grau de confiança té vostè en les següents institucions d’Andorra?  
Escala entre 0 (cap confiança) i 10 (molta confiança) 
 

 Mitjana Desviació 
Els coprínceps 5,651 2,584 

El Consell General 6,320 1,991 

El Govern 6,233 2,203 

Els Comuns 6,587 2,047 

L'Administració de Justícia 6,169 2,428 

El Tribunal Constitucional 6,386 2,268 

Partits polítics 4,890 2,166 

 
 
Confiança en les institucions (mitjana entre 0 i 10) 
 

2013 2014 2016 2017 
Coprínceps 4,74 5,08 5,10 5,65 
Consell General 5,92 5,89 5,94 6,32 
Govern 5,73 5,75 5,80 6,23 
Comuns 5,94 6,09 -- 6,59 
Administració de Justícia  5,66 5,94 -- 6,17 
Tribunal constitucional 5,99 6,14 -- 6,39 
Partits polítics  4,29 4,40 5,11 4,90 

 
* Aquesta pregunta no es va formular en l’enquesta de l’any 2015. En l’enquesta del 2016 no es van 
demanar les mateixes institucions. 
 



52 

 

Els coprínceps 
 

 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 27 6,6 

1 3 0,8 

2 17 4,2 

3 11 2,7 

4 15 3,7 

5 76 19,0 

6 34 8,4 

7 59 14,7 

8 52 13,1 

9 14 3,6 

10 16 4,0 

No sap 74 18,5 

No contesta 3 0,7 

      

Mitjana 5,651   

Desviació 2,584  
 
 
El Consell General 
 

 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 8 2,0 

1 2 0,5 

2 5 1,2 

3 9 2,2 

4 11 2,7 

5 75 18,8 

6 66 16,4 

7 68 17,0 

8 59 14,8 

9 15 3,8 

10 19 4,8 

No sap 61 15,2 

No contesta 2 0,5 

      

Mitjana 6,320   
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Desviació 1,991  
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El Govern 
 

 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 10 2,4 

1 4 1,0 

2 8 2,0 

3 10 2,5 

4 24 6,0 

5 76 19,0 

6 69 17,2 

7 67 16,7 

8 48 12,1 

9 18 4,5 

10 33 8,3 

No sap 33 8,2 

      

Mitjana 6,233   

Desviació 2,203   

 
 
Els comuns 
 

 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 9 2,2 

1 1 0,2 

2 4 0,9 

3 11 2,8 

4 15 3,8 

5 62 15,6 

6 63 15,8 

7 74 18,5 

8 78 19,6 

9 25 6,2 

10 28 6,9 

No sap 30 7,6 

      

Mitjana 6,587   

Desviació 2,047   
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L'Administració de Justícia 
 

 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 12 3,0 

1 6 1,5 

2 6 1,5 

3 15 3,7 

4 20 5,1 

5 52 13,0 

6 46 11,4 

7 48 12,1 

8 51 12,8 

9 21 5,2 

10 25 6,3 

No sap 96 23,9 

No contesta 2 0,5 

      

Mitjana 6,169   

Desviació 2,428   

 
 
El Tribunal Constitucional 
 

 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 11 2,7 

1 2 0,5 

2 6 1,5 

3 4 1,0 

4 12 3,1 

5 48 12,1 

6 49 12,1 

7 51 12,9 

8 49 12,2 

9 16 3,9 

10 23 5,8 

No sap 126 31,4 

No contesta 3 0,7 

      

Mitjana 6,386   
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Desviació 2,268   
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Partits polítics 
 

  freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 21 5,2 

1 6 1,5 

2 18 4,6 

3 28 7,0 

4 40 10,1 

5 87 21,6 

6 62 15,4 

7 36 9,0 

8 19 4,7 

9 7 1,7 

10 5 1,2 

No sap 72 17,9 

      

Mitjana 4,890   

Desviació 2,166   
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6. En general, en una escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona), com qualificaria 
la gestió del Govern des de les darreres eleccions de març del 2015? 
 
  freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 9 2,2 

1 4 1,0 

2 9 2,3 

3 18 4,5 

4 20 5,1 

5 69 17,4 

6 74 18,5 

7 64 16,0 

8 43 10,7 

9 13 3,3 

10 11 2,8 

No sap 63 15,8 

No contesta 2 0,5 

      

Mitjana 5,880   

Desviació 2,053   

 
 
Gestió del Govern des de les darreres eleccions (mitjana entre 0 i 10) 
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7. I en general, com qualificaria l’actuació política dels partits que formen  
l’oposició al Consell en una escala del 0 (molt dolenta) al 10 (molt bona) des de les 
darreres eleccions de març del 2015?  
 
Oposició del Partit Liberal 
 

 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 7 1,8 

2 2 0,5 

3 20 5,0 

4 28 6,9 

5 53 13,3 

6 51 12,7 

7 40 10,1 

8 26 6,5 

9 6 1,4 

10 7 1,7 

No sap 150 37,5 

No contesta 10 2,5 

      

Mitjana 5,659   

Desviació 1,954   
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Oposició del Partit Socialdemòcrata (PS) 
 

  freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 7 1,7 

1 4 1,0 

2 5 1,3 

3 20 5,1 

4 23 5,7 

5 50 12,4 

6 56 14,0 

7 43 10,8 

8 23 5,8 

9 5 1,2 

10 9 2,3 

No sap 148 37,0 

No contesta 7 1,7 

      

Mitjana 5,595   

Desviació 2,067   
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Oposició del Partit Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 
 

 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

0 10 2,5 

1 1 0,2 

2 6 1,5 

3 16 4,1 

4 18 4,6 

5 71 17,8 

6 48 12,1 

7 35 8,6 

8 16 4,0 

9 1 0,2 

10 6 1,5 

No sap 162 40,5 

No contesta 9 2,2 

      

Mitjana 5,332   

Desviació 1,960   
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8. Em podria dir els polítics d’Andorra que més valora (els que té una millor 
imatge) (de qualsevol àmbit, nacional, parroquial....)? (màxim 5)  
 
1r polític esmentat 
 
  freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Antoni Martí 53 13,2 

Jaume Bartumeu 19 4,8 

Marc Forné 9 2,3 

Pere López 9 2,3 

David Baró 8 2,0 

Trini Marín 7 1,7 

Xavier Espot 6 1,5 

Josep Pintat 5 1,3 

Jordi Cinca 4 1,1 

Jordi Torres 4 1,0 

Conxita Marsol 3 0,7 

Isidre Bartomeu 3 0,7 

Ladislau Baró 3 0,8 

Èric Jover 2 0,5 

Gilbert Saboya 2 0,5 

Carles Naudí d'Areny Plandolit 2 0,5 

Albert Pintat 2 0,5 

Olga Gelabert 2 0,5 

Òscar Ribas 2 0,5 

Rosa Ferrer 2 0,5 

Vicenç Mateu 2 0,5 

Carles Torralba 1 0,2 

Eusebi Nomen 1 0,3 

Ferran Costa 1 0,3 

Isidre Baró 1 0,3 

Antoni Sillet 1 0,2 

Marc Pons 1 0,2 

Miquel Aleix 1 0,2 

Rosa Gil 1 0,2 

Víctor Naudi 1 0,3 

Ramon Jordana 1 0,2 

Altres 2 0,5 
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No li agrada cap 1 0,3 

Noms incomplerts 1 0,3 

No coneix els noms 25 6,2 

Cap 76 19,1 

No contesta 135 33,8 

 
 
Multiresposta 
 

 freqüències Percentatges 

Total 400  
Antoni Martí 69 17,2 

Jaume Bartumeu 25 6,3 

Trini Marín 17 4,2 

Pere López 16 4,0 

David Baró 14 3,5 

Xavier Espot 14 3,5 

Marc Forné 12 3,0 

Conxita Marsol 11 2,7 

Jordi Cinca 9 2,3 

Josep Pintat 9 2,3 

Jordi Torres 7 1,7 

Vicenç Mateu 6 1,5 

Gilbert Saboya 5 1,3 

Albert Pintat 5 1,3 

Ladislau Baró 4 1,0 

Òscar Ribas 4 1,1 

Rosa Ferrer 4 0,9 

Víctor Naudi 4 1,0 

Èric Jover 3 0,8 

Isidre Bartomeu 3 0,7 

Rosa Gil 3 0,7 

Àngel Mortés 2 0,5 

Carles Naudí d'Areny Plandolit 2 0,5 

Jordi Gallardo 2 0,5 

Jordi Mas 2 0,5 

Judith Pallarès 2 0,5 

Miquel Aleix 2 0,5 

Olga Gelabert 2 0,5 

Raul Ferré 2 0,5 
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Silvia Calvó 2 0,5 

Ventura Espot 2 0,5 

Isidre Baró 1 0,3 

Carles Torralba 1 0,2 

Joan Sans 1 0,2 

Jordi Alcobé 1 0,3 

Carles Alvárez Marfany 1 0,3 

Jordi Torres (ministre) 1 0,3 

Jordi Torres Arauz 1 0,3 

Josep Mandicó 1 0,3 

Josep Miquel Vila 1 0,3 

Eusebi Nomen 1 0,3 

Marc Calvet 1 0,3 

Marc Pons 1 0,2 

Eva Descarrega 1 0,3 

Ferran Costa 1 0,3 

Claude Benet 1 0,2 

Amadeu Rossell 1 0,3 

Antoni Sillet 1 0,2 

David Rios 1 0,2 

Conxita Mora 1 0,2 

Ramon Jordana 1 0,2 

Carine Montaner 1 0,2 

Pere Obiols 1 0,2 

Altres 3 0,7 

No li agrada cap 1 0,3 

Noms incomplerts 2 0,5 

No coneix els noms 25 6,2 

Cap 76 19,1 

No contesta 135 33,8 
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9. A continuació li citaré els noms dels líders polítics dels partits representats al 
Consell General d’Andorra, i li agrairia que indiqui per cadascun d’ells si sap qui 
és i quina valoració fa de la seva actuació política, puntuant-los entre 0 (el valora  
molt malament) i 10 (el valora molt bé).  
 
CONEIXEMENT  
 
  Sap qui és No el coneix 
Pere López 40,9 59,1 

Antoni Martí 84,7 15,3 

Víctor Naudi 52,8 47,2 

Josep Pintat 71,6 28,4 

 
Sap qui és (%) 
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VALORACIÓ  MITJANA 
 
  Casos Mitjana Desviació 
Pere López 137 6,403 1,854 

Antoni Martí 296 6,424 2,335 

Víctor Naudi 177 5,862 1,878 

Josep Pintat 231 5,940 2,109 

 
Valoració (mitjana entre 1 i 10) 
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9.1. Pere López 
 
Sap qui és 
 

 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Sap qui és 164 40,9 

No el coneix 236 59,1 

 
Valoració 
 

 freqüències Percentatges 

Total 164 100 

0 2 1,2 

1 0 0,0 

2 2 1,3 

3 5 3,1 

4 7 4,4 

5 23 13,9 

6 27 16,3 

7 32 19,6 

8 26 16,2 

9 8 4,8 

10 5 3,0 

No sap 26 15,7 

No contesta 1 0,6 

      

Mitjana 6,403   

Desviació 1,854   

 
Valoració de Pere López segons posició en l’escala ideològica 
 
Freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 137 6,403 1,854 
Extrema esquerra 0     

Esquerra 25 6,440 1,519 

Centre esquerra 18 6,745 1,638 

Centre  32 6,118 1,843 

Centre dreta 10 5,395 2,358 

Dreta 15 6,196 2,511 

Extrema dreta 0     

Apolític/a 15 6,126 1,527 

Indecís/a 9 7,338 1,319 

Altres 1 6,000   
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No ho sap  5 7,600 2,319 

No contesta 6 7,327 1,699 

 
Valoració de Pere López segons el partit que sent més simpatia o quin considera 
més proper a les seves idees 
 
freqüències Casos Mitjana Desviació 

Total 137 6,403 1,854 

Demòcrates per Andorra (DA) 27 6,365 1,224 

Liberals d'Andorra (LdA) 14 5,609 2,833 

Partit Socialdemòcrata (PS) 31 7,001 1,559 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 8 7,854 1,247 

Verds d'Andorra 3 5,308 1,159 

Altres. Quin?  1 7,000   

Cap 31 5,485 1,850 

No ho sap 18 7,262 1,791 

No contesta 5 6,000 0,712 

 
 
Valoració de Pere López segons el partit que votaria si pogués votar a Andorra 
 
freqüències Casos Mitjana Desviació 

Total 137 6,403 1,854 

Demòcrates per Andorra (DA) 23 6,383 1,130 

Liberals d'Andorra (LdA) 13 5,787 2,499 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 7 8,000 1,143 

Verds d'Andorra 4 4,715 1,494 

Altres 1 5,000 0,000 

En blanc 1 4,000   

No ho sap 73 6,673 1,737 

No contesta 7 6,279 1,090 

No votaria 8 5,075 2,988 
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9.2. Antoni Martí 
 
Sap qui és 
 
  freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Sap qui és 338 84,7 

No el coneix 61 15,3 

 
Valoració 
 

 freqüències Percentatges 

Total 338 100 

0 11 3,2 

1 1 0,3 

2 5 1,5 

3 13 3,9 

4 13 3,9 

5 59 17,5 

6 40 11,8 

7 47 14,0 

8 58 17,1 

9 18 5,4 

10 31 9,1 

No sap 41 12,1 

No contesta 1 0,3 

      

Mitjana 6,424   

Desviació 2,335   

 
Valoració d’Antoni Martí segons posició en l’escala ideològica 
 
Freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 296 6,424 2,335 
Extrema esquerra 1 0,000   

Esquerra 52 6,070 2,580 

Centre esquerra 33 6,877 1,757 

Centre  58 6,190 2,395 

Centre dreta 24 6,301 2,206 

Dreta 36 6,455 2,413 

Extrema dreta 1 8,000   

Apolític/a 36 5,900 2,434 

Indecís/a 22 6,478 1,875 

Altres 3 7,333 1,172 
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No ho sap  17 7,671 2,238 

No contesta 15 7,618 1,970 

 
Valoració d’Antoni Martí segons el partit que sent més simpatia o quin considera 
més proper a les seves idees 
 
freqüències Casos Mitjana Desviació 

Total 296 6,424 2,335 

Demòcrates per Andorra (DA) 48 7,694 2,084 

Liberals d'Andorra (LdA) 23 5,725 2,642 

Partit Socialdemòcrata (PS) 50 5,908 2,205 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 10 6,838 1,546 

Verds d'Andorra 5 4,260 3,186 

Altres. Quin?  3 6,000 1,015 

Cap 65 5,598 2,229 

No ho sap 84 6,910 2,222 

No contesta 8 6,563 1,979 

 
 
Valoració d’Antoni Martí segons el partit que votaria si pogués votar a Andorra 
 
freqüències Casos Mitjana Desviació 

Total 296 6,424 2,335 

Demòcrates per Andorra (DA) 40 7,962 1,749 

Liberals d'Andorra (LdA) 18 4,864 2,535 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 10 6,558 2,691 

Verds d'Andorra 6 5,473 3,631 

Altres 6 4,680 2,537 

En blanc 1 5,000   

No ho sap 180 6,395 2,175 

No contesta 9 6,874 2,127 

No votaria 26 5,825 2,489 
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9.3. Víctor Naudi 
 
Sap qui és 
 

 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Sap qui és 211 52,8 

No el coneix 189 47,2 

 
Valoració 
 

 freqüències Percentatges 

Total 211 100 

0 3 1,4 

1 1 0,5 

2 4 1,9 

3 6 3,0 

4 20 9,5 

5 40 18,8 

6 39 18,4 

7 31 14,7 

8 20 9,5 

9 10 4,7 

10 3 1,5 

No sap 33 15,5 

No contesta 1 0,4 

      

Mitjana 5,862   

Desviació 1,878   

 
Valoració de Victor Naudi segons posició en l’escala ideològica 
 
Freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 177 5,862 1,878 
Extrema esquerra 1 2,000   

Esquerra 35 5,555 1,964 

Centre esquerra 20 6,555 1,526 

Centre  43 5,766 1,924 

Centre dreta 13 5,659 1,494 

Dreta 18 6,098 2,237 

Extrema dreta 1 7,000   

Apolític/a 19 5,287 1,767 

Indecís/a 12 6,402 1,845 

Altres 2 5,500 0,729 



72 

 

No ho sap  7 6,310 2,265 

No contesta 5 6,635 1,116 

 
Valoració de Víctor Naudi segons el partit que sent més simpatia o quin considera 
més proper a les seves idees 
 
freqüències Casos Mitjana Desviació 

Total 177 5,862 1,878 

Demòcrates per Andorra (DA) 33 6,415 1,760 

Liberals d'Andorra (LdA) 15 5,509 2,164 

Partit Socialdemòcrata (PS) 39 5,707 1,769 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 10 6,989 1,320 

Verds d'Andorra 1 2,000 0,000 

Altres. Quin?  2 6,000 0,000 

Cap 41 4,877 1,898 

No ho sap 30 6,766 1,553 

No contesta 6 5,843 0,399 

 
 
Valoració de Victor Naudi segons el partit que votaria si pogués votar a Andorra 
 
freqüències Casos Mitjana Desviació 

Total 177 5,862 1,878 

Demòcrates per Andorra (DA) 28 6,632 1,650 

Liberals d'Andorra (LdA) 13 5,349 2,196 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 9 6,578 1,791 

Verds d'Andorra 2 5,000 4,129 

Altres 3 3,039 2,616 

En blanc 1 4,000   

No ho sap 105 5,893 1,708 

No contesta 9 6,557 0,993 

No votaria 7 3,306 1,601 
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9.4. Josep Pintat 
 
Sap qui és 
 

 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Sap qui és 286 71,6 

No el coneix 113 28,4 

 
Valoració 
 

 freqüències Percentatges 

Total 286 100 

0 4 1,4 

1 2 0,7 

2 7 2,5 

3 12 4,2 

4 25 8,8 

5 53 18,4 

6 29 10,2 

7 46 16,1 

8 27 9,5 

9 16 5,5 

10 10 3,5 

No sap 53 18,5 

No contesta 2 0,7 

      

Mitjana 5,940   

Desviació 2,109   

 
Valoració de Josep Pintat segons posició en l’escala ideològica 
 
Freqüències Casos Mitjana Desviació 
Total 231 5,940 2,109 
Extrema esquerra 1 3,000   

Esquerra 38 5,445 2,243 

Centre esquerra 26 6,018 1,864 

Centre  47 5,749 1,864 

Centre dreta 15 5,620 1,910 

Dreta 34 6,811 2,086 

Extrema dreta 2 6,886 2,821 

Apolític/a 27 5,263 2,065 

Indecís/a 17 6,446 1,895 

Altres 4 4,750 3,337 
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No ho sap  10 7,231 2,299 

No contesta 10 6,280 2,397 

 
Valoració de Josep Pintat segons el partit que sent més simpatia o quin considera 
més proper a les seves idees 
 
freqüències Casos Mitjana Desviació 

Total 231 5,940 2,109 

Demòcrates per Andorra (DA) 39 6,351 1,681 

Liberals d'Andorra (LdA) 22 6,495 1,809 

Partit Socialdemòcrata (PS) 41 5,420 2,040 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 8 6,647 1,175 

Verds d'Andorra 4 5,431 3,698 

Altres. Quin?  1 7,000   

Cap 57 4,975 2,147 

No ho sap 50 6,691 2,158 

No contesta 9 6,486 1,879 

 
 
Valoració de Josep Pintat segons el partit que votaria si pogués votar a Andorra 
 
freqüències Casos Mitjana Desviació 

Total 231 5,940 2,109 

Demòcrates per Andorra (DA) 31 6,367 1,538 

Liberals d'Andorra (LdA) 16 7,209 1,935 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 9 6,764 1,548 

Verds d'Andorra 6 5,284 3,132 

Altres 3 3,680 1,506 

En blanc 1 5,000   

No ho sap 139 5,820 2,170 

No contesta 9 6,138 1,365 

No votaria 17 5,095 2,305 
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10. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i 
dreta. Vostè com es defineix: d’extrema esquerra, esquerra, centre esquerra, 
centre, centre dreta, dreta o extrema dreta? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Extrema esquerra 1 0,2 

Esquerra 67 16,8 

Centre esquerra 43 10,6 

Centre  68 17,0 

Centre dreta 27 6,6 

Dreta 46 11,5 

Extrema dreta 3 0,8 

Apolític/a 58 14,5 

Indecís/a 31 7,8 

Altres 5 1,2 

No ho sap  30 7,5 

No contesta 21 5,2 
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11. I amb la mateixa escala ideològica d’extrema esquerra, esquerra, centre 
esquerra, centre, centre dreta, dreta o extrema dreta. On situaria els següents 
partits d’Andorra? 
 
Demòcrates per Andorra (DA) 
 

 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Esquerra 13 3,2 

Centre esquerra 5 1,2 

Centre 39 9,8 

Centre dreta 55 13,8 

Dreta 62 15,6 

Extrema dreta 9 2,3 

No sap 191 47,8 

No contesta 25 6,2 

 
Liberals d'Andorra (LdA) 
 

 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Esquerra 22 5,6 

Centre esquerra 11 2,7 

Centre  28 7,1 

Centre dreta 29 7,1 

Dreta 77 19,2 

Extrema dreta 8 2,0 

No sap 199 49,7 

No contesta 26 6,4 

 
Partit Socialdemòcrata (PS) 
 

 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Extrema esquerra 1 0,3 

Esquerra 74 18,4 

Centre esquerra 42 10,6 

Centre  32 8,1 

Centre dreta 9 2,3 

Dreta 24 6,0 

Extrema dreta 1 0,3 

No sap 192 47,9 

No contesta 25 6,2 
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Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 
 

 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Extrema esquerra 1 0,3 

Esquerra 54 13,5 

Centre esquerra 40 10,1 

Centre  29 7,1 

Centre dreta 10 2,5 

Dreta 24 6,0 

No sap 216 54,1 

No contesta 26 6,4 

 
Verds d'Andorra 
 

 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Extrema esquerra 5 1,3 

Esquerra 91 22,7 

Centre esquerra 15 3,8 

Centre  28 7,1 

Centre dreta 2 0,5 

Dreta 12 3,0 

No sap 217 54,2 

No contesta 30 7,5 
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12. Em podria dir per quin partit sent més simpatia o quin considera més proper a 
les seves idees? Espontània 
 

 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 50 12,6 

Liberals d'Andorra (LdA) 25 6,3 

Partit Socialdemòcrata (PS) 53 13,3 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 11 2,8 

Verds d'Andorra 5 1,3 

Altres. Quin?  5 1,2 

Cap 84 21,0 

No ho sap 155 38,7 

No contesta 11 2,8 

 
Altres 
 

 freqüències 

Total 5 

Depèn del programa 0 

Li agraden algunes coses de totes, no d'un sol 1 

Tots els partits que siguin democràtics 2 

Podemos 1 

Partit progressista 1 
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13. I quin partit considera que està més lluny de les seves idees?  
 

 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 29 7,4 

Liberals d'Andorra (LdA) 31 7,8 

Partit Socialdemòcrata (PS) 14 3,6 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 5 1,3 

Verds d'Andorra 22 5,4 

Altres. Quin?  68 17,0 

No ho sap 211 52,8 

No contesta 19 4,8 

 
Altres 
 

 freqüències 

Total 68 

Cap 30 

Dreta, extrema dreta 9 

Esquerra, extrema esquerra 4 

Tots 18 

La resta, tots (menys el que sent més proper) 0 

Conservadors 1 

Els partits dels extrems 1 

Els comunistes 2 

Qualsevol socialista 0 

El menys liberal 0 

Els menys votats 1 

Creu en les persones 1 

No contesta 1 
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14. I si ara se celebressin eleccions generals quin partit o coalició creu vostè que 
guanyaria?  
 

 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 111 27,7 

Liberals d'Andorra (LdA) 20 5,0 

Partit Socialdemòcrata (PS) 19 4,7 

Socialdemocràcia i progrés (SDP) 5 1,2 

Verds d'Andorra 0 0,0 

Altres. Quins? 2 0,5 

Cap 5 1,2 

No ho sap 232 58,1 

No contesta 6 1,5 

 
Altres 
 

 freqüències 

Total 2 

Algun de dreta 1 

Centre dreta 1 

 
 
(Si ha dit quin partit creu que guanyaria)  
15. Pensa que aquest partit guanyarà per majoria absoluta? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 154 100 

Sí 49 31,8 

No 84 54,5 

Ns 20 13,0 

Nc 1 0,7 

 
Pensa que guanyarà per majoria absoluta? (% per cada partit que creu que 
guanyaria si ara se celebressin eleccions generals) 
 
% Horitzontals   Sí No Ns Nc 

Total 154 31,8 54,5 13,0 0,7 

Demòcrates per Andorra (DA) 111 33,6 54,4 11,0 1,0 

Liberals d'Andorra (LdA) 20 25,7 49,7 24,6 0,0 

Partit Socialdemòcrata (PS) 19 20,8 63,5 15,7 0,0 

Socialdemocràcia i progrés (SDP) 5 57,2 42,8 0,0 0,0 
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(preguntes als que no són de nacionalitat andorrana)  
 
18. Anys de residència a Andorra 
 

 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Menys de 10 anys 83 20,9 

Entre 10 i 19 anys 132 32,9 

20 anys o més 182 45,5 

No contesta 3 0,7 

 
19. Votaria a les eleccions andorranes si pogués?  
 

 freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Sí 323 80,9 

No 50 12,5 

Ns/nc 27 6,6 

 
20. Per què sí?  
 

 freqüències Percentatges 

Total 323 100 

Por poder decidir, per participar, donar la seva  
opinió  97 29,9 

Per millorar el país, triar els millors candidats 54 16,9 

És un dret del ciutadà, per tenir els mateixos  
drets 43 13,3 

Perquè visc i /o treballo aquí, pago els impostos... 35 10,9 

Es considera d'aquí, es considera integrada o  
porta molts anys al país... 34 10,7 

Per estar integrat, implicar-se més 27 8,3 

És una obligació, deure del ciutadà 12 3,8 

Tindria més interès per la política andorrana,  
s'informaria més 10 3,1 

Li agradaria votar 8 2,5 

No sap o no contesta 7 2,2 

Li interessa la política 6 1,9 

Per agraïment al país que m'ha donat feina o que  
viu ve al país 

3 0,9 

Per a què els demés no decideixin per mi 3 0,9 
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20.1. Per què no? 
 

 freqüències Percentatges 

Total 50 100 

No li interessa, no li agrada la política 28 55,6 

No vol votar, no vota mai 7 14,6 

No serveix per res, no confia en els polítics 5 9,9 

Per desconeixement de la política d'Andorra 5 9,9 

No sabria a qui votar, no li agrada cap partit 3 6,1 

Per l'edat, és massa gran 3 5,9 

Porto poc temps aquí, no sabria a qui votar 1 1,9 

No és el meu país 1 1,9 

M'han fet sentir que no és el meu país 1 2,1 

 
 
(Només a les persones que anirien a votar. N=323) 
21. A quin partit votaria, si pogués votar i si ara se celebressin eleccions generals? 
 
Ç 
 freqüències Percentatges 

Total 323 100 

Demòcrates per Andorra (DA) 40 12,3 

Liberals d'Andorra (LdA) 18 5,7 

Partit Socialdemòcrata (PS) 44 13,5 

Socialdemocràcia i Progrés (SDP) 11 3,4 

Verds d'Andorra  7 2,2 

Altres  7 2,1 

En blanc 1 0,3 

No ho sap 186 57,6 

No contesta 9 2,9 

 
Altres 
 

 freqüències 

Total 7 

Al David Baró de La Massana 1 

Dreta, centre dreta 2 

Esquerra 1 

Qualsevol que ajudi als animals sobretot i a les  
persones 1 

Només vol votar a les comunals 1 

Partits amb altres ideologies 1 
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2016 

A quin partit o coalició votaria a les eleccions Generals, si pogués votar? 
 
 Freqüències Percentatges 
Total 325 100 
Demòcrates d'Andorra (DA) 50 15,4 
Liberals d'Andorra (LdA) 24 7,3 
Partit Socialdemòcrata (PS 35 10,8 
Socialdemocràcia i progrés (SDP) 10 3,0 
Altres 4 1,2 
Nul 1 0,3 
En blanc 4 1,1 
No ho sap 183 56,3 
No contesta 15 4,6 
Base: enquestats no andorrans que votarien a les eleccions Generals si poguessin votar (N=325) 
 
22. Ha votat a les darreres eleccions del seu país?  
 
  freqüències Percentatges 

Total 400 100 

Sí 179 44,7 

No 221 55,3 

 
 
 
 
 
 


